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Zpráva o činnosti 
školky spolupracující s Mensou ČR 

Všestranné	nadání	našich	dětí	rozvíjíme	mnoha	způsoby.	Sociální	zdatnost	dětí	
posilujeme	díky	mnoha	aktivitám	konaných	nejen	na	půdě	MŠ	(např.	divadlo,	
návštěva	zvířátek,	dennodenně	dochází	k	interakci	mezi	mladšími	a	staršími	
dětmi,	děti	si	sami	chystají	obědy	i	svačiny	atd.),	ale	i	mimo	ni	(školka	v	přírodě,	
návštěva	Technického	muzea,	stanice	přírodovědců,	výlety	MHD,	či	nákup	v	
nedalekém	obchodě).	

Stejně	jako	sociální	oblast	i	ostatní	oblasti	nadání	posilujeme	v	MŠ	i	mimo	ni.	
Pokud	nám	to	jen	počasí	dovolí,	snažíme	se	výuku	převést	do	venkovního	
prostředí.	Aktivně	do	výuky	zapojujeme	metodu	NTC	learning,	deskové	hry,	
Montessori	pomůcky,	ale	taktéž	pomůcky,	které	si	děti	samy	vyrobí	(projektové	
karty,	díky	nimž	si	opakují	výuku,	hudební	nástroje,	knížky	atd…).	

V	neposlední	řadě	zařazujeme	do	výuky	i	technické	prvky	jako	je	např.	lego-
robot,	ozobot,	či	v	loňském	kalendářním	roce	získána	3D	tiskárna.	

Nedílnou	součástí	denního	režimu	dětí	je	pohyb,	který	je	denně	zařazován	nejen	
dopoledne	ale	i	odpoledne	formou	kroužků	a	klubíků.	

Vše	by	nešlo	bez	týmu	pedagogů,	který	je	průběžně	dovzděláván	a	školen,	dle	
aktuálních	potřeb	naší	MŠ	a	trendů	ve	vzdělávání.	

	

Bc.	Michaela	Ringmaierová	
zástupkyně	ředitelky	

V	Praze,	dne	3.	ledna	2022	
	 	



AKTIVITY	V	MŠ	GENIUS		
Denně	dětičky	rozvíjí	své	schopnosti	v	rámci	sebeobsluhy.		Učí	se	starat	o	sebe	i	

své	okolí.		

	
	



Poznávají	svět	kolem	nás	za	podpory	vzdělávacích	aktivit,	ale	i	výletů,	akcí	
pořádaných	MŠ	a	to	jak	uvnitř,	tak	i	venku.		

	



	

	

	
	
	 	



Velmi	oblíbené	jsou	u	našich	dětí	prosociální	aktivity,	během	nichž	si	mimojiné	
zkouší	různá	povolání.		

	



	

	



	

	



Učení	s	Montessori	pomůckami	je	všemi	vyhledávaná	zábava!		

	

	 	



Společně	chceme	prozkoumat	celý	svět!		

	
	 	



Ve	zdravém	těle,	zdravý	duch	!	U	nás	se	nezapomíná	na	péči	o	své	tělo,	i	
zdravému	vztahu	ke	sportu!		

	

	



	
	 	



	



	 	



Součástí	moderního	vzdělávání	jsou	i	výdobytky	nejmodernější	techniky,	která	je	
taktéž	součástí	našeho	vzdělávacího	programu.		

	
	

	

	 	



I	umělecké	duše	u	nás	najdou	své.	

	



	

	

	


